

Ivermectin

A je to venku oficiálně! nedali jsme se oblbnout

A je to venku oficiálně! Japonská farmaceutická firma v klinické studii potvrdila, že Ivermectin skvěle funguje na Omicron i všechny ostatní kmeny SARS-Cov-2, účinek je okamžitý a bez vedlejších příznaků! Miliony lidí zbytečně 2 roky umíraly pod rukama zkorumpovaných doktorů, kteří místo podání Ivermectinu nechali člověka umřít s tvrzením, že neexistuje žádný dostupný lék! Takto levný a účinný lék farmaceutická mafie zneprístupnila veřejnosti, aby se rozběhl teror s vakcínami, covidovými pasy a s nekonečnými výškraby stěrových testů!

Trvalo to celé 2 roky a konečně je pravda venku! První farmaceutická firma na světě konečně dostala kuráž a vydala pravdivou tiskovou zprávu o Ivermectinu. Japonská farmaceutická firma Kowa oznámila, že ve společné klinické studii s nemocnicemi bylo potvrzeno, že Ivermectin má antivirové účinky jak proti Omicronu, tak i proti všem ostatním variantám SARS-Cov-2.. **Podle japonských médií Ivermectin funguje na principu inhibice importu hostitelských a virových proteinů do buněčného jádra, což má za následek neschopnost inicializace viru, který tak nedokáže převzít kontrolu nad buňkou ke svému množení.**

Virus je po několika hodinách neutralizován buněčnými makrofágy, aniž by virus napáchal jakékoli škody. Celé 2 roky trvalo, než se nějaká farmaceutická firma laskavě odhodlala ke klinickým zkouškám Ivermectinu. Nyní je to konečně potvrzeno.. Agentura Reuters přinesla [1] jen strohou zprávu o jedné jediné větě a šmitec.

Kowa Pharma

Celé 2 roky umírali zbytečně lidé, a je jedno, jestli s covidem nebo na covid, protože lékaři jim dokola tvrdili, že lék na léčbu Covid-19 zatím neexistuje. Už na jaře 2020 američtí lékaři informovali, že léky na bázi Ivermectinu uzdravují nemocné pacienty s neuvěřitelnou rychlostí a účinností, ale lékárny a farmaceutická mafie okamžitě na jaře 2020 začaly koordinovat masové stahování Ivermectinu z oběhu, z lékáren, některé státy prodej Ivermectinu navázaly na lékařský předpis a jiné státy tento lék rovnou zakázaly.

Tyto zločiny proti lidskosti byly spáchány na pokyn farmaceutické mafie a jejich spolupachatelů z řad epidemiologů, hygieniků, lékařů a hlavně politiků. **Ivermectin je lék, který ohrožoval plán na covidovou hysterii, která měla za cíl nejen *Velký reset* v podobě přechodu na digitální ekonomiku a zavedení Total Control, ale především měla zajistit vytvoření neomezené moci pro farmaceutickou mafii.** Kdokoliv řekl slovo proti, byl profesně zlikvidován, trvale zabanován na globalistických sociálních sítích a vyhozen z práce.

Potlačením dostupnosti Ivermectinu se dosáhlo totálních uzávěr a lockdownů. Banky zavedly bankovní identity jako předstupně pro zavedení bezhotovostních společností a systému biologického, sociálního a blockchainového kreditu. Virová krize byla využita k likvidaci svobody pohybu a laciné

dostupnosti osobních aut, které budou nahrazeny kolektivní a sdílenou dopravou a automobily na baterky, doslova i obrazně na baterky, které ničí a likvidují naše společné životní prostředí. **Jedna jediná automobilová baterie vygeneruje během výroby tolik CO₂, tolik oxidů dusíku a tolik jedovatých látek, jako výroba 126 tradičních aut na spalovací motory, jak zaznělo v pořadu Joe Rogana před Vánoci.**

A tohle všechno by nešlo a nebylo, kdyby na jaře roku 2020 lidé měli Ivermectin, kdyby se mohli snadno vyléčit a žádná pandemie by nebyla. Už chápete, o co všechno globalistům šlo, když tvrdě potlačovali Ivermectin? **Ten lék jim mohl zkazit celý plán na Total Control, celý proces Globálního resetu, přechod k elektrickým autům, přechod k digitální ekonomice, přechod ke korespondenčním volbám.** Proto museli lidé umírat. Proto se nesměl nikde v nemocnicích podávat Ivermectin a dosud nesmí.

A když to někdo natočí, jak mu umírá maminka a prosí lékaře, aby podal Ivermectin, tak lékař nepovolí, necukne a Ivermectin nepodá. Tyto zločiny lékařů nebudou zapomenuty, budou zdokumentovány a jednoho dne budou stát před novodobými Norimberskými tribunály.. **Již v roce 2020 byl vědecky potvrzen [2] antivirový účinek Ivermectinu na blokování virů koronaviru, ale trvalo 2 roky, než to potvrdila první farmaceutická firma.**

Ivermectin

Děje se tak ve chvíli, kdy osobní automobilová doprava je prakticky připravena k zániku, kdy jsou připraveny programy digitální ekonomiky, sociálních kreditů, bezhotovostních systémů a bankovních identit, které spoutají a ovládnou člověka natrvalo a 24 hodin denně. Proto teď najednou

farmaceutické firmy už mohou jít s pravdou ven, mohou napsat pozitivní informaci o Ivermectinu. **Protože cíle globalistů již jsou splněny a jednosměrné nevratné procesy spuštěny.**

Obyčejný lék mohl koronavirus ukončit na počátku a tím zkazit plán globalistů. Proto nebylo dovoleno a lidé bez Ivermectinu museli umírat. Živí budou závidět mrtvým a demokracie se stane jámlem zotročených humanoidů s prázdnými pohledy a kapsami ve světe, ve kterém nic nebude možné vlastnit a nic nebude možné svobodně rozhodovat. Ne bez odporu, ne bez protestů a ne bez permanentního boje za svobodu a lidská práva jako v nekonečné válce zdravého rozumu proti šílenství lobotomizované očkované většiny.

-VK- Šéfredaktor AE News